

节日我在岗

健康“医”线的坚守

本报记者 毕雪

“十一”假期，吉林省人民医院的医务人员一如既往地穿梭在门诊中、忙碌在病房里、坚守在手术台旁。如果说医院是一个生死搏斗的战场，那么急诊就是战场的前沿阵地。这里的一分一秒都关系着患者的生命，每时每刻都在上演着“生死时速”。

大家都陪在张华身边，他和他爱人紧张恐惧的情绪也逐渐平复。片刻后，介入手术主任便将张华接送到导管室。冠状造影显示张华心肌梗堵得最严重的地方已经堵了90%，情况十分危急！导管室医生立即根据他病情为其下了两个心脏支架，张华病情马上得到缓解。



为确保国庆节期间道路交通安全畅通有序，珲春市公安局交巡警大队全警动员、全员在岗、全力以赴投入到节日交通保障工作中，以实际行动守护群众平安出行。

人参交易不停 巡逻守护常在

本报记者 刘巍

野山参、林下参，沾泥土的、系红绳的……被誉为“百草之王”的人参随处可见；客商穿梭在各个摊位询价还价，参农成交后手脚麻利地打包装袋，大小车辆满载人参驶入驶离……国庆节假期第一天，抚松县万人参交易市场热闹非凡。

坚守只道是寻常

本报记者 华泰来 通讯员 高洪波 吴彦兵

旅游景点游人如织，高速公路车水马龙。但是在吉林石化，为了安全生产、项目建设，却有许许多多员工再次迎来假日里“寻常”的坚守。

任务，又在假期投入到装置开车的繁忙工作中。何云鑫告诉记者，细心专注的坚守，是确保机组安全稳定的坚实保障。

先广是机炉车间工艺工程师，10月2日，他走遍机炉装置每一处仪表、管线、阀门，细心检查状态、记录数据，维护装置稳定运行。

长白县金华乡：

弘扬节俭美德 倡导“文明餐桌”

本报记者 于悦

走进食堂，“文明餐桌”“光盘行动”等宣传标语随处可见；走进校园，师生合力弘扬节俭美德，争做文明先锋；走进餐厅，按需点餐、打包带回已成为市民用餐新风尚……

走进金华乡学校食堂，干净整洁的就餐环境和墙上张贴的“拒绝餐饮浪费”海报让人眼前一亮。“米饭少盛一点，这个菜我多要一点。”

走进金华乡学校食堂，干净整洁的就餐环境和墙上张贴的“拒绝餐饮浪费”海报让人眼前一亮。“米饭少盛一点，这个菜我多要一点。”

农安县隶属吉林省长春市，地处松辽平原腹地，是西部草原与东部丘陵相交地带，被松花江、伊通河等众多江河环绕，幅员面积5400平方公里，地域辽阔，资源丰富，水源充足，气候温暖。

辽金故郡 黑土粮仓

本报记者 柳青

一座辽金特色突出的历史文化名城。三百余年宋史，辽金西夏纵横。提到一座城市，人们往往会想到具有代表性的文化地标；农安县所在地史称黄龙府，有着近7000年的文明史和2000多年的建城史。

一座捍卫国家粮食安全的黑土粮仓

风吹稻菽千重浪，万亩良田披金装。秋收将至，在农安县“黑土粮仓”科技会战试验示范基地里，每一株玉米都呈现出饱满的穗形，昭示着今年丰收在望。



吉林喜连成京剧艺术公园正式开放

本报讯(记者李婷 丁美佳)大东山水迎天下，京剧故里缘江城。10月1日，吉林市重点文化旅游项目——吉林喜连成京剧艺术公园盛大开园。吉林喜连成京剧艺术公园位于吉林市世纪广场，集戏剧观赏、历史科普、文化学习、休闲娱乐于一体。